Scenariul 8. 
[bookmark: _GoBack]A, B înregistrate în scopuri de TVA. A cesionează creanța față de B lui C, la un preț mai mic decât valoarea TVA.

Furnizor A
Plătitor de TVA
Cumpărător B
Plătitor de TVA

                                                                                Factura                                                                                
                                                                              100 + 19                                                                                     	                                                       
                                                                                                                                                                            Cont curent
Cont curent

                                                                       

                                                                             9                                                                           Cont de TVA

                                                                                10                                                                              Cont de TVA

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
      A cesionează creanța din factură de 119 cu 10 lei.Cesionar neplătitor de TVA



Cont curent


                                                                                    
